
Εκδήλωση του ΣΙΜΕΑ: Τίμησαν τα 60 εκατομμύρια
νεκρούς του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου

Ο ΣΙΜΕΑ διοργάνωσε επετειακή εκδήλωση για να τιμήσει την 9η του Μάη και τα 60 εκ.

νεκρούς του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου με προσκεκλημένο ομιλητή τον διδάκτορα ιστορίας

Τάσο Κωστόπουλο.

Το θέμα της ομιλίας ήταν “Ο φασισμός που δεν ηττήθηκε: Από τον Β΄Παγκόσμιο Πόλεμο

στον Ψυχρό Πόλεμο”.

Ο ομιλητής αναφέρθηκε στους μηχανισμούς ενσωμάτωσης των πρώην ναζί στην Γερμανία,

των πρώην φασιστών στην Ιταλία και των πρώην δοσιλόγων στην Ελλάδα.

Αναφέρθηκε στο πως εκπαιδεύτηκαν στις Ηνωμένες Πολιτείες, στελέχη των μυστικών

υπηρεσιών της Ναζιστικής Γερμανίας και στον τρόπο που στελέχωσαν στην συνέχεια την

Δυτική Γερμανία.

Αντίστοιχες πρακτικές εφαρμόστηκαν στην Ιταλία με τα στελέχη του Φασιστικού κόμματος

του Μουσολίνι.
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Ο Τάσος Κωστόπουλος με τον χειμαρρώδη λόγο του γοήτευσε τους παρευρισκόμενους και

απάντησε στη συνέχεια σε αρκετές ερωτήσεις.

Την εκδήλωση συντόνισε ο Γραμματέας του ΣΙΜΕΑ Απόστολος Κ. Αποστολάκης ο οποίος

στον πρόλογό του τόνισε ότι δεν πρέπει να ξεχνάμε τα 60 εκ νεκρούς -θύματα του

φασισμού, όπως δεν πρέπει να ξεχνάμε τους νεκρούς της πολύπαθης Παλαιστίνης αλλά και

όλων των εμπόλεμων περιοχών.
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Η εκδήλωση σημείωσε επιτυχία, παραβρέθηκε αρκετά μεγάλος αριθμός μελών και φίλων

του ΣΙΜΕΑ, παρά την δυσκολία που παρουσίαζε η μέρα, καθώς πολλοί ήταν εκείνοι που δεν

είχαν επιστρέψει ακόμα από την Πασχαλιάτικη απόδραση.

Το προεδρείο του ΣΙΜΕΑ ευχαρίστησε το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του ΠΘ και

ιδιαίτερα τον πρόεδρο κ. Λουκά Ζαχείλα για την παραχώρηση της αίθουσας και το τμήμα

Ιστορίας Αρχαιολογίας και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας (ΙΑΚΑ) του Πανεπιστημίου

Θεσσαλίας για την αιγίδα που επίσης παραχώρησε.
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Χθες κλιμάκιο του ΣΙΜΕΑ παραβρέθηκε στην κατάθεση στεφάνων που διοργανώθηκε από

την Περιφέρεια Θεσσαλίας. Το στεφάνι του ΣΙΜΕΑ κατέθεσε το ιδρυτικό μέλος του συλλόγου

Λεωνίδας Μαυρογιάννης.
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